

## **PRIJAVNICA**

za stipendiranje učenika i studenata u školskoj/akademskoj godini 2023./2024.

### **Školske/studentske stipendije Rotary kluba Velika Gorica**

Rotary klub Velika Gorica jedan od 68 Rotary klubova u Hrvatskoj, zajednici koja trenutno broji skoro 1.600 članova s istim ciljem: poboljšati život u našim lokalnim zajednicama. Osnovani smo 2003. godine i od tada smo organizirali brojne projekte i akcije. U fokusu našeg kluba je poticanje razvoja lokalne zajednice, obrazovanja mladih te promicanje tehnologije, digitalizacije i znanosti.

Naša stipendija namijenjena je perspektivnim učenicima osnovnih i srednjih škola kao i studentima fakulteta koji dolaze iz ruralnih područja Turopolja ili Grada Velike Gorice, a istakli su se na školskim i drugim natjecanjima. Više informacija o uvjetima stipendije može se pročitati tekstu Natječaja.

### PRIJAVNICA ZA STIPENDIJU

Ime i prezime učenika ili studenta	
Adresa prebivališta	
Adresa boravišta (ako se razlikuje od adrese prebivališta)	
Datum rođenja	
Kontakt mobitel	
E-mail adresa	
Uspjeh u školi/fakultetu	
Škola/fakultet	
Prethodno završen razred/godina studija	
Prosjek ocjena prethodno završenog razreda/godine studija	
Izvanastavne i izvanškolske aktivnosti	
<p><b>Sudjelovanje na natjecanju (u slučaju više natjecanja odaberi ono koje je najprominentnije ili s najboljim osvojenim rezultatom. O ostalim natjecanjima nam možeš nešto više reći u motivacijskom pismu u nastavku)</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Predmet ili područje</li><li>• Tip natjecanja</li><li>• Godina održavanja</li><li>• Osvojeno mjesto</li></ul>	
Ime i zanimanje oca	
Ime i zanimanje majke	
Broj osoba u kućanstvu	
Suma redovitih mjesečnih primanja u kućanstvu	

**Ovoj prijavi je potrebno priložiti:**

- Motivacijsko pismo\*
- preslika svjedodžbi zadnja dva završena razreda/preslika položenih ispita zadnje dvije godine studija
- dokument koji potvrđuje sudjelovanje na natjecanju
- fotografiju kandidata

**Važne napomene:**

- stipendiju dodjeljuje Odbor za stipendije u ime Rotary kluba Velika Gorica. Za sva pitanja kontaktirajte Odbor (kontakt podaci nalaze se na kraju prijavnice)
- stipendija se dodjeljuje za tekuću akademsku godinu i nije predviđeno produženje stipendije
- stipendist treba obavijestiti Odbor ukoliko promijeni adresu stanovanja ili dobije stipendiju po nekoj drugoj osnovi te u slučaju da se promijene bitne stavke ove prijave (uspjeh u školi, prihodi kućanstva)
- Odbor može po primitku popunjene prijave zatražiti od kandidata dodatnu dokumentaciju ili informacije
- Odbor će čuvati osobne podatke koji su dio ove prijavnice te neće bez znanja stipendista objaviti podatke bilo kojoj trećoj strani.

---

**\*Kako napisati motivacijsko pismo?**

Predstavi nam se svojim riječima na kraju ove prijavnice (na 5. stranici). Možeš napisati jednu stranicu ili koliko smatraš potrebnim. Rado možeš spomenuti sve što nije stalo u gornjem dijelu prijavnice, a moglo bi biti važno u smislu uvjeta iz natječaja.

Koji su ti predmeti najdraži, kako izgleda tvoj školski dan, koliko dugo trebaš putovati u školu, što te veseli od izvannastavnih aktivnosti ili hobija, što te motivira da dobro učiš, koji su tvoji snovi i ambicije...

Kako bi potrošio/la stipendiju ako je dobiješ, čime se želiš baviti u budućnosti, koji su izazovi danas prisutni u životu mladih ljudi, tebe ili tvojih vršnjaka, planiraš li studirati, koje znanstveno područje te zanima i čime se vrijedi baviti...

Ovu popunjenu prijavnicu zajedno s pripadajućim priložima potrebno je poslati na:  
[rotaryklub.velikagorica@gmail.com](mailto:rotaryklub.velikagorica@gmail.com) do kraja razdoblja predviđenog natječajem.

**Kontakt E-mail:** [rotaryklub.velikagorica@gmail.com](mailto:rotaryklub.velikagorica@gmail.com)

Mogućnost stipendiranja vrijednih i talentiranih mladih ljudi zadovoljstvo je za naš klub i čast za svakog stipendista. Odbor može tijekom godine kontaktirati stipendiste, pozvati ih na sastanke kluba ili neko zanimljivo predavanje. Također ohrabrujemo stipendiste da nam se obrate ako imaju nekih pitanja o školi, studiju, poslu...

Članovi Rotary kluba Velika Gorica uspješni su poslovni ljudi u raznim područjima i rado ćemo vas usmjeriti, savjetovati i pomoći u okviru naših mogućnosti. Bilo bi nam drago da ostanemo u kontaktu i nakon isteka razdoblja stipendiranja!

Vaš Odbor za stipendije  
Rotary klub Velika Gorica

U Velikoj Gorici, 12. listopada 2023. godine

**IZJAVA O TOČNOSTI I ISTINITOSTI PODATAKA:**

***Pod materijalnom i kaznenom odgovornošću, svojim potpisom jamčim za istinitost i točnost svih podataka koji su navedeni u PRIJAVNICI, kao i u prilogima zahtjevu.***

Ime i prezime natjecatelja:

---

Ime i prezime roditelja/skrbnika ukoliko se radi o malodobnom natjecatelju:

---

Vlastoručni potpis natjecatelja ili roditelja/skrbnika ukoliko se radi o malodobnom natjecatelju:

---

U \_\_\_\_\_, \_\_/\_\_/2023